

# OECD-Magyar Budapesti Versenyügyi Regionális Oktatási Központ

## I. Alapítás és célok

Az OECD-Magyar Budapesti Versenyügyi Regionális Oktatási Központ (ROK) 2005. február 16-án jött létre a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet (OECD) és a Gazdasági Versenyhivatal (GVH) közötti megállapodással és magyar Kormány anyagi támogatásával. Az alapító okiratot Párizsban, a Magyar Köztársaság OECD Állandó Képviselőtén írta alá Nagy Zoltán, a GVH elnöke és Richard Hecklinger, az OECD főtitkárhelyettese. Az alapító okirat szerint, a ROK az OECD Versenyügyi Részlege és a GVH szakmai háttérére építve oktatási és szakmai programok szervezésén keresztül nyújt segítséget elsősorban a közép-, kelet- és délkelet-európai országok versenyhatóságai számára.

A ROK létrehozásának elsődleges célja a versenypolitika, versenyjog és a versenykultúra fejlesztése, valamint a versenyhatóságok munkájának elősegítése, hozzájárulva a verseny javításához és ezzel a gazdasági növekedéshez, melyet különböző szakmai programokon keresztül valósítanak meg a ROK munkatársai. A GVH fontosnak tartja a saját gyakorlati tapasztalatainak továbbadását a hasonló fejlődési stádiumokat bejáró kelet- és délkelet-európai államok számára, hiszen a hivatal munkatársainak saját tapasztalata is van arról, hogy milyen is ezeken a képzéseken való részvétel. A 90-es évek első felében hasonló szemináriumokon és konferenciákon ismerkedhettek meg a hivatal munkatársai a fejlettebb jogrendszerek versenyjogi, versenypolitikai tapasztalataival és ezzel szerezhettek első kézből nélkülözhetetlen ismereteket.

A ROK révén e vonatkozásban Magyarország és a GVH vezető szerepet kapott a régió belül az átmeneti gazdaságok fejlesztésében való részvétel és technikai segítségnyújtás terén, mint-

hogyan a ROK működése elismerteti a magyar versenyjog és annak alkalmazásának régió belüli fejlettségét.

A ROK többek között a következő témakörökkel foglalkozik: versenyjogi ügyek elemzése; vizsgálati technikák; versenyjogi alapelvek a szabályozási reform során; bírák képzése; jogértékesítési prioritások; irányelvek, politikák, gyakorlatok és eljárások; a régió hatóságai közötti együttműködés keretei; versenypártolás és kommunikációs eszköztár; a versenyhatóságok és az ágazati szabályozó szervek kapcsolata, valamint a versenyjog és versenypolitika általános kereteibe tartozó egyéb témák. E témákban a rendszeres találkozókra workshopok, szemináriumok és tanfolyamok keretében kerül sor.

## II. Célországok és működés

A ROK munkájában a következő közép-, kelet- és dél-kelet-európai országok vesznek részt: Albánia, Azerbajdzsán, Bosznia-Hercegovina, Bulgária, Fehéroroszország, Grúzia, Horvátország, Macedónia, Moldova, Montenegró, Orosz Föderáció, Örményország, Románia, Szerbia és Ukrajna. A ROK különleges célcsoportját képezi a Közép-európai Versenyügyi Kezdeményezés (CECI), amely versenyügyi témákban nyújt együttműködési fóru-

mot a közép-európai versenyhatóságoknak. A résztvevő országok, úgymint Cseh Köztársaság, Lengyelország Szlovák Köztársaság, Szlovén Köztársaság és Magyarország 2003-ban hozták létre ezt a kezdeményezést. Ausztria állandó meghívottként vesz részt a találkozókön.

A ROK által szervezett versenyjogi és versenypolitikai szemináriumok, konferenciák nemcsak versenyhatósági munkatársaknak szólnak, hanem az államigazgatás más területéről érkezőknek, szabályozó hatóságoknak és bírónak is. Mindezek mellett a ROK hangsúlyt fektet arra is, hogy megerősítse a versenyjogot és versenypolitikát, valamint magát a GVH-t is a hazai környezetben.

A ROK-működését tekintve – virtuális központ, azaz nem rendelkezik különálló infrastruktúrával, hanem a GVH épületében kapott helyet. A ROK-kal kapcsolatos valamennyi feladatot Párizsban és Budapesten látja el egy-egy fő. A ROK budapesti főállású munkatársa egyben a GVH alkalmazottja is, kinek munkáját további félállású GVH alkalmazottak segítik. Az OECD párizsi központjában dolgozó ROK munkatárs szintén főállásban látja el feladatát, egy félállású asszisztenssel együttműködve. A virtuális felépítésnek köszönhetően a ROK pénzügyi alapjait teljes egészében az alapító okiratban foglalt célok megvalósítására fordítja, azaz szakmai rendezvényeket szervez, hogy minél több





résztevőt fogadhasson és képezhessen. Mindezek mellett a virtuális szerkezet lehetővé teszi a változó körülményekhez való minél gyorsabb és rugalmasabb alkalmazkodást is.

A ROK működése tekintetében az alapító okirat meghatározza, hogy a ROK tevékenységével kapcsolatos fő kérdésekben a GVH és az OECD együttesen hoz döntést. Mindezek érdekében a felek évente összeülnek, hogy értékeljék a ROK működését és éves teljesítményét, hogy elkészítsék a következő év képzési tervét, illetve felállítsák a költségvetés főszámainak.

A ROK munkája az OECD és a GVH szakmai háttérére épül. A GVH felelős a ROKeseményekkel kapcsolatban felmerülő valamennyi gyakorlati kérdés és feladat megoldásáért. Az OECD-ben foglalkoztatott ROK munkatárs hívja meg az előadókat a szemináriumokra, és ő állítja össze az adott esemény programját is. A GVH minden szemináriumra delegál előadót vagy paneltagot, illetve szükség esetén a Nemzeti Hírközlési Hatóság is jelöl paneltagot. Az előadók OECD tagállamokból érkeznek.

A ROK finanszírozásának kérdését illetően a GVH kötelezettséget vállal arra, hogy biztosítja a ROK működéséhez szükséges anyagi fedezet egy részét, ami magában foglalja az önkéntes hozzájárulást az OECD-nek a Párizsban foglalkoztatott munkatárs költségeinek fedezetére. Az OECD szintén részt vállal a ROK keretében szervezett programok anyagi fedezetének megteremtésében. Ezen túlmenően mindkét fél együttműködik annak érdekében, hogy további

pénzügyi forrásokat tudjanak mozgósítani az alapító okiratban szereplő célok megvalósítására.

### *III. Tevékenység 2005-ben*

Jóllehet a ROK felállítása 2005-ben történt, a központ mégis különböző versenyügyi témában gazdag programot kínált már az első évben is a versenyügyi közönség széles körének. A ROK az első évben 9 eseményt szervezett, melyből kettő a GVH munkatársainak szóló továbbképzés volt, 7 pedig a közép-, kelet- és dél-kelet-európai országokból érkező nemzetközi közönségnek szóló szeminárium és konferencia. A 2005-ös évben összességében 312 résztvevőt (előadót és hallgatót) fogadott a ROK Budapesten. A ROK 11 országból fogadta programjainak előadóit, míg a résztvevők 17 országból érkeztek az eseményekre.

#### **Fúziós elemzések, eljárások workshop, 2005. február 28. - március 2.**

A ROK első szemináriumát „Fúziós elemzések és eljárások” témakörben tartotta, jóllehet ekkor még csak társszervezőként működött az OECD mellett. A workshop a balkáni országok versenyhatóságainak szólt, s szerkezetében ötvözta egy hipotetikus felépített ügy elemzését, a résztvevők saját ügyismertetéseit, valamint a paneltagok előadásait. A szeminárium szerkezete rendkívül hatékonyan bizonyult, mivel interaktív módon tette lehetővé a kérdéskör gyakorlatorientált megvitatását.

#### **Beszerzési ár alatti értékesítés és vevői erő, 2005. április 21.**

A Közép-európai Versenyügyi Kezdeményezés (CECI) taghatóságainak szóló szemináriumot a ROK a GVH-val és a TAIEX-szel közös szervezésben rendezte. A téma aktualitását az új magyar kereskedelmi törvényhez kapcsolódó jogalkotási folyamat adta. A workshop lehetőséget teremtett arra, hogy a résztvevők nemzetközi szakemberek segítségével ismerjék meg egyrészt a beszerzési ár alatti értékesítés, illetve a vevői erő elméleti hátterét, másrészt az egyes európai – elsősorban a brit – szabályozással kapcsolatos tapasztalatokat.

#### **Beszerzési ár alatti értékesítés és vevői erő, 2005. április 22.**

E szemináriumot tulajdonképpen az előző esemény folytatásaként rendezte meg a ROK, de ezúttal a hallgatóságot a magyar közigazgatásban dolgozó munkatársak (Földművelési és Vidékfejlesztési Minisztérium, Gazdasági és Közlekedési Minisztérium, Igazságügyi Minisztérium, Pénzügyminisztérium) és a parlamenti pártok frakcióinak szakértői képezték. Ekkor került bemutatásra az OECD által készített nagyszabású tanulmány, amelyben a szerzők rámutattak arra, hogy azok az országok, amelyek jogszabályban bevezették a beszerzési ár alatti értékesítés tilalmát, viszonylag rövid idő alatt számottevő inflációval, növekvő munkanélküliséggel és romló makrogazdasági mutatókkal találták szemben magukat. Azokban az országokban azonban, amelyekben erős verseny tapasztalható a termékek piacán, statisztikai adatok bizonyítják ennek pozitív hatását a GDP növekedésére és a munkaerőpiacra.

#### **Erőfölénnyel való visszaélés, 2005. június 7-10.**

A szemináriumot a ROK a Független Államok Közössége hét országából érkező versenyhivatali szakértők számára rendezte. A szeminárium keretében a témát esettanulmányok feldolgozásával és közös megvitatásával járták körül a résztvevők, illetve előadásokat hallgathattak meg az erőfölénnyel való visszaélés kérdéseiről. Erőfölényes helyzet felmerülhet szabályozott és nem szabályozott piacokon egyaránt. Azonban még

a szabályozott piacokon is megmaradhat annyi gazdasági szabadság, mely alapján az erőfölénnyel való visszaélés megvalósítható. A szeminárium a gazdasági és jogi szempontú esetelemzések fejlesztésére helyezte a hangsúlyt.

### **Verseny, versenyképesség, gazdasági növekedés összefüggései, ROK nyitókonferencia, 2005. szeptember 26.**

Ugyan a ROK már 2005 februárjában megkezdte működését és az azóta eltelt fél év alatt több színvonalas és a résztvevő országok képviselői számára hasznos programot szervezett, a ROK „szülőatyjai” azonban méltó nyitóprogramról kívántak gondoskodni. A konferenciára magas rangú előadók érkeztek, úgymint a Magyar Köztársaság miniszterelnöke, az OECD főtitkárhelyettese, az EU Bizottság Verseny Főigazgatóság vezető közgazdásza. A hallgatóság soraiban a ROK célcsoportjának számító országok versenyhatósági vezetői, az országokat képviselő nagykövetek voltak jelen, valamint a politikai, az üzleti és a tudományos élet képviselői és a média. A „Versenypolitika és növekedés – a verseny mint a versenyképesség és a gazdasági növekedés fő hajtóereje egy dinamikus gazdaságban” című témakörben megtartott előadások különböző szempontból emelték ki a versenypolitika gazdasági növekedésben játszott szerepét. A nyitóesemény jelentős és nagyon kedvező médiavisszhangot kapott, összességében tehát sikeresen és eredményesen mozdította elő a ROK ismertségét a térségben.

### **GVH továbbképzés, 2005. október 24.**

A szeminárium egyike volt azon tréningeknek, amelyek az OECD munkatársainak közreműködésével valósultak meg, és a GVH közgazdász munkatársainak továbbképzését szolgálták. A szeminárium egész napos programot kínált az adathiányos helyzetekben vagy kevés rendelkezésre álló adat esetén történő kvantitatív elemzés lehetőségeiről és eszközeiről. A szemináriumon kiscsoportos foglalkozás keretében kizárólag a GVH közgazdászai vettek részt. A résztvevők köre egyaránt kiterjedt a GVH vizsgálóira, elméleti irodáinak munkatársaira és a Versenytanács tagjaira. A szeminárium elméleti, valamint

gyakorlati ismereteket is közvetített a résztvevők számára bemutatva a különböző kvantitatív elemzési módszereket, és ezek szerepét a versenypolitikai elemzésben. Az adatgyűjtés lehetséges módjairól, a leggyakrabban jelentkező nehézségekről és esetleges kezelésükről is szó esett. A piacmeghatározás különböző kérdéseivel összefüggésben a korrelációs elemzések kerültek áttekintésre.

### **Európai versenyjogi szeminárium nemzeti bíróknak, 2005. november 18-19.**

A nagyszabású szeminárium az első esemény volt, melyet nemzeti bíróknak rendezett a ROK az OECD-vel és az Európai Versenyjogi Bírak Szövetségével (AECLJ) közösen. A konferenciát a ROK és az Európai Unió együttesen finanszírozta. A kétnapos konferencia kiemelt célja volt, hogy az európai versenyjog és annak közgazdasági háttere témakörben elmélyítse a résztvevők tudását, valamint lehetővé tegye a tapasztalatcserét konkrét versenyjogi ügyek tekintetében. A konferencia elsősorban az erőfölénnyel való visszaélés tartalmú esettanulmányokra épült, melyek keretében bemutatta, hogy az árukapcsolás, a túlzó árengedmény, illetve a megállapodás visszautasítása mikor minősül erőfölénnyel való visszaélésnek. A szemináriumon 24 európai országból 70 bíró – közöttük 10 magyar bíró – vett részt, az uniós tagállamokon túl Bulgáriából és Svájcban is érkeztek résztvevők. Az előadók között neves szakértők is szerepeltek, úgymint a brit Versenyjogi Fellebbviteli Bíróság elnöke és a francia Semmitőszék tagja.

### **Dél-kelet-európai versenyhatóságok hálózatának (SEECAN) II. éves találkozója, 2005. december 5-7.**

A SEECAN a dél-kelet-európai versenyhatóságok hálózata, melynek felállítását 2003-ban az OECD Versenyügy Részlege és az Investment Compact Részleg kezdeményezte. A második éves találkozón Albánia, Bulgária, Horvátország, Macedónia, Románia és Montenegró versenyhatóságának képviselői vettek részt. Az előadói oldalon Szlovéniából, Törökországból, Magyarországról és az OECD-ből érkezett szakemberek voltak jelen. Az előadások fókuszpontjában az állt, hogy miképp lehet javítani a versenyhatóságok teljesítményét és hatékonyságát. A témát kisebb munkacsoportokban dolgozták fel a résztvevők, úgy, hogy a csoportok három-három megvalósítandó reformcélkitűzést fogalmaztak meg a következő évre nézve.

### **GVH továbbképzés, 2005. december 7.**

A továbbképzés a korábbi, 2005. október 25-én megtartott szeminárium folytatása volt, és – hasonlóan ahhoz – egész napos programot kínált az adathiányos helyzetekben vagy kevés rendelkezésre álló adat esetén történő kvantitatív elemzés lehetőségeiről és eszközeiről. Szó esett a kritikus értékesítés-kiesés fogalmáról, és annak a releváns piac meghatározásban történő felhasználási lehetőségeiről. Ezt követően a váltási arány fogalma, felhasználási lehetőségei, és a váltási arány kritikus értékesítés-kieséssel való kapcsolata került áttekintésre. A következő





téma az összefonódások hatásának előrejelzése, szimulálása volt. A szeminárium zárásaként a kartellek okozta veszteségek kiszámítása, valamint a veszteségek visszaszerzésére való jogsultság került górcső alá.

## IV. Tevékenység 2006-ban

2006-ban – csakúgy, mint 2005-ben – a ROK számos témakörben rendezett szemináriumot. Összességében 8 eseményre került sor, melyek témája elsősorban a legfontosabb versenyhatósági feladatokra és a versenyjog területén alkalmazott legjobb gyakorlatokra irányult. A ROK 9. eseménye a GVH munkatársainak szóló továbbképzés volt. 2006-ban a ROK összesen 184 résztvevőt és 50 előadót hívott meg különböző szemináriumaira, konferenciáira.

### **Első Programot Meghatározó Találkozó és Megbeszélés, valamint előadások szellemi szabadfoglalkozásuk témakörben, 2006. január 26.**

A célországok versenyhatósági vezetőinek elsősorban azért szerveztek megbeszélést a ROK, a GVH és az OECD Versenyügyi Részlegének vezetői, mert velük együttműködve, ötleteiket, igényeiket figyelembe véve szeretnék megtervezni a képzések éves programját. A fórumon a következő témakörök iránt merült fel a legnagyobb érdeklődés: kartell-feltárások, azon belül is különös hangsúlyt helyezve a gyakorlati kérdésekre, így főleg a nyomozási technikákra; verseny a szabályozott szektorok

ban (telekommunikáció, energia); erőfölénnyel való visszaélés. Az éves programokra irányuló megbeszélések mellett a találkozó alkalmával szakmai programra is sor került, melynek fókuszában ezúttal a szellemi szabadfoglalkozásuk témaköre állt. A kérdésben a holland versenyhatóság versenytanács tagja és a GVH munkatársai tartottak előadást.

### **CECI szeminárium a fúziós feltételekről, 2006. március 21-22.**

A Közép-európai Versenyügyi Kezdeményezés (CECI) ezúttal a fúziós feltételek témakörét választotta megvitatandó kérdésül hetedik ülésén. Az ülés célja az volt, hogy a résztvevő versenyhatósági munkatársak olyan gyakorlati ismereteket sajátítsanak el, melyek birtokában egyedi eseteknél hatékonyan tudnak dönteni a fúziós feltételekről. A szeminárium első napján a téma nemzetközileg elismert szakértői által tartott előadásokra került sor: a meghívott előadók nemzetközi versenyjogi testületek (Európai Bizottság Verseny Főigazgatósága, OECD) munkatársai valamint a versenyjogi gyakorlatot művelő ügyvédek közül és a tudományos életből kerültek ki. A második napon a GVH fúziós feltételekről szóló vitaanyaga került terítékre, amit a CECI tagországok képviselői által készített esettanulmányok előadása és elemzése követett.

### **Kartell-feltárások a gyakorlatban: Feltárás, vizsgálat, szankciók, 2006. április 10-12.**

A dél-kelet európai országok versenyhatóságai számára rendezett szeminá-

rium a kartellek hatékony feltárásának legfontosabb kérdéseit vizsgálta. A szeminárium elsősorban gyakorlati témakörre fókuszált, úgymint a kartellgyanús piacok feltárása, a megfelelő bírságolási gyakorlat és az engedékenységi politika. A szemináriumhoz való hozzájárulásként minden versenyhatóság esettanulmányt mutatott be kartell témakörben, melyet a résztvevők közösen vitattak meg.

### **A piaci erő meghatározása, 2006. május 15-18.**

Az antitröszt elemzés egyik kulcskérdése a vállalatok piaci erejének meghatározása, különösképpen az erőfölényes és a fúziós ügyekben. A szeminárium keretében bemutatott előadások felölelték a piaci erő meghatározásának teljes spektrumát, ide értve a piac meghatározását, a piaci részesedés kiszámítását és elemzését, a belépési korlátokat, és a piaci erő elemzését a versenytárgyalások révén működő piacokon. A különböző ügyismertetések, valamint az előre elkészített hipotetikus esettanulmány illusztrációként és vitaalapként szolgáltak a gyakorlati megbeszélésekhez. Ez a szeminárium első modulja volt a piaci erőfölénnyel való visszaélést körbejáró szeminárium sorozatnak.

### **Fúziós feltételek GVH továbbképzés, 2006. június 27.**

A GVH fúziós feltételekről készített vitaanyaga képezte az alapját a GVH munkatársainak rendezett továbbképzésnek. A képzés célja kettős volt, egyrészt, hogy megvitassa az elkészült anyagot, melyet a résztvevők az EK és a nemzetközi legjobb gyakorlat figyelembevételével állítottak össze. Másrészt pedig a gyakorlatban, a közelmúlt eseteit áttekintve nézze át a fúziós feltételek alkalmazásának lehetőségeit.

### **Kartellek és versenykorlátozó megállapodások, 2006. november 7-10.**

A szeminárium a többoldalú versenykorlátozó magatartás témakörét tárta fel a résztvevők számára. A szeminárium első részében előadások hangzottak el a hatékony kartell-ellenes fellépésről, a kartellgyanús piacok feltárásáról, a nyomozói eszközökről, a megfelelő bírságolási gyakorlatról és az engedékenységi

politikáról. A második egységben a résztvevők megismerkedhettek a legfontosabb versenykorlátozó megállapodásokkal a horizontális és vertikális kapcsolatokban. A gyakorlatot és a legjobb megoldásokat esettanulmányok, valamint egy horizontális megállapodást bemutató hipotetikus eset illusztrálta.

### **Második Programot Meghatározó Találkozó és Megbeszélés 2006. november 16.**

A megbeszélés elsődleges célja az volt, hogy bemutassa a résztvevő versenyhatóságok vezetőinek a ROK új működési struktúráját, valamint a 2007. évben választható témaköröket. Az új struktúra alapján a célszágok a meghirdetett programmodulok közül választhatnak témákat, és az így legtöbb szavazatot kapott négy témát dolgozza fel a ROK éves munkatervében. A megbeszélést követően az OECD Versenyügyi Részlege 2. munkacsoportjának elnöke, az olasz versenyhatóság kutatási és szervezeti kapcsolatok szekciójának igazgatója tartott előadást a verseny és szabályozás kettősének a liberalizációra és deregulációra gyakorolt jótékony hatásáról. A szeminárium lezárásaként a GVH és a Nemzeti Hírközlési Hatóság képviselője beszámolt a két hatóság közötti együttműködésről és intézményes kapcsolatáról.

### **Európai versenyjogi szeminárium nemzeti bíróknak, 2006. november 24-25.**

E szeminárium, mint ahogy az egy évvel korábban megrendezett is, lehetőséget teremtett az európai bírók számára, hogy továbbfejlesszék európai versenyjogi és gazdasági tudásukat, és összevethessék versenyügyi tapasztalataikat. A szeminárium programja ez évben az EK Szerződés 81. cikkelyére koncentrált. A versenykorlátozó megállapodások közül azonban nem az egyértelműen megítélhető kőkemény kartellek, hanem a kevésbé megfogható kutatás-fejlesztési együttműködések álltak a középpontban. A konferencia résztvevői előadásokat hallgathattak meg a 81. cikkely hatálya alá eső horizontális és vertikális együttműködési megállapodások versenykorlátozó jellegének meghatározásáról, illetve az ez alól való mentességekről, valamint az EK Bizott-

ság irányelveiről. A munkacsoportos megbeszélések ismét lehetőséget nyújtottak a közelmúlt esetjogának részletesebb feldolgozására. A konferencia második napján a szakértők kitértek a közgazdasági bizonyítékok (felmérések, statisztikák, ökonometriai elemzések) versenyügyekben betöltött szerepének meghatározására, valamint a nemzeti bíróságok előtti közgazdasági bizonyítékok használatára. A szemináriumon 60 bíró vett részt, közöttük 7 magyar. Előadást tartott többek között a francia Semmitőszék tagja, az Európai Versenyjogi Bírók Szövetségének elnöke, a GVH főközgazdája, egyetemi oktatók és bírók.

### **Szeminárium a versenyhatóságok és a telekommunikációs szabályozó hatóságok együttműködéséről, 2006. december 5-7.**

A szeminárium a versenypolitika és a telekommunikációs szabályozás kapcsolatának bemutatását célozta meg. A találkozó legfontosabb, és sikeresen megvalósított feladata az volt, hogy egy asztalhoz ültesse a versenyhatósági és a szabályozó hatósági szakembereket. A versenyhatóságoktól és telekommunikációs szabályozó hatóságoktól érkező szakemberek megvitatták a felmerülő szabályozási kérdéseket, a legjobb gyakorlatot, a hatóságok közötti együttműködés fontosságának kérdését. Az előadásokat a GVH és az OECD szakértői mellett az Európai Unió Bizottságától és a Nemzetközi Hírközlési Hatóságtól érkező szakemberek tartották.

## **V. Tevékenység 2007-ben**

A ROK 2007-ben új helyszínen, a Magyar Bíróképző Akadémia épületében rendezi meg szemináriumainak többségét. Az új épület kifejezetten oktatási céllal épült, így mindazon előnyökkel szolgál, melyek a hatékony munkát segítik. 2007-ben a ROK nem országcsoportonkénti felosztásban rendezi meg eseményeit, hanem közép és emeltszintű kurzusokat indít. A 2007-es évre a ROK 10 esemény megrendezését tervezi. Egy emeltszintű szeminárium foglalkozik majd a fúziós ügyekkel különös hangsúlyt helyezve a vertikális és konglomerátum-szerű megoldásokra. A második emeltszintű szeminárium témája a kartellek és versenykorlátozó megállapodások lesznek. Középszintű szeminárium foglalkozik majd az erőfölény kérdéskörével, illetve a versenypolitika a szabályozott szektorokban témával. A ROK tervezi megrendezni a nemzeti bíróknak szóló európai versenyjogi szeminárium harmadik részét is. Két workshopot tervez a CECI országok számára, egyiket energia témakörben. Mint minden évben, így 2007-ben is sor kerül a versenyhatósági vezetők program-megbeszélő találkozójára, valamint két GVH-s munkatársaknak szóló belső képzésre is.

2007 januárjától az érdeklődők információt szerezhetnek a ROK által rendezett eseményekről, a működésről, szervezeti felépítéséről a ROK újonnan nyílt honlapján, melynek címe: [www.OECDHungaryCompetitionCentre.org](http://www.OECDHungaryCompetitionCentre.org).

